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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 19 mai 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Andreea Cherciu –șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – director Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-na Beatrice Răcoșanu – inspector Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Floroiu Dan – inspector - Serviciul urbanism și autorizări construcții; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Dumitru Victor – administrator; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

 

1. proiect de hotărâre privind  aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Palatului Copiilor Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea participării unui număr de 53 elevi și 4 

profesori însoțitori de la Liceul de Artă “Gheorghe Tattarescu” Focșani la 

Festivitățile Municipiului Bălți în perioada 21-23 mai 2025;  
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Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în Municipiul Bălți, Republica 

Moldova a unei delegații reprezentative a Municipiului Focșani, în perioada 21-23 

mai 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea majorării bugetului propriu al Școlii 

Gimnaziale “Ștefan cel Mare” Focșani pe anul 2025 aferent activităților finanțate 

integral din venituri proprii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii municipiului Focșani, 

ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr. 20314/05.03.2025 privind documentația P.U.Z și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal “Elaborare PUZ -Atragere teren în intravilan în vederea 

construirii de clădiri cu destinația de comerț, prestări servicii și depozitare”- 

extravilanul municipiului Focșani, T.9, P.27, 28, 29, identificat cu numărul 

cadastral 54344, în suprafață de 39984 m². 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 19 mai 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 327 

din 14 mai 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan? Absent. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? Absent. Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra? Apare ca fiind conectată în online, o să anunț când 

participă la ședință. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 14 consilieri locali municipali iar în mediul online 3, 

absenți consemnați fiind un număr de 2 consilieri. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

prevăzute de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea 
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de zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și 

de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data 

de 24 aprilie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu sunt 

discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri 

sunt „pentru”. Domnul Vulpoiu? Este pentru. Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Cu 18 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 14 aprilie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu 

sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii 

consilieri sunt „pentru”. Domnul Vulpoiu? Are mânuța aplicată, este pentru. Domnul 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Cu 18 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

doamna secretar. Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, înainte de a începe 

ședința, vă întreb dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? Sunt 3 propuneri făcute 

de domnul primar care le-a supus atenției în comisiile de specialitate. Deci față de 

ordinea de zi supusă aprobării avem următoarele completări:  

 

1. proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea Consiliului Local 

nr. 106/2025 privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 

2025;  

2. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului alcătuit din teren în suprafață de 1469 mp., monument istoric “Așezarea  de 
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la Focșani, punct Bariera Cotești”, cod VN-I-s-B-06339,  situat în Focșani, Tarla 89, 

Parcela 452, înscris în CF nr. 62038 Focșani, aflat în proprietatea domnilor 

Mănăstireanu Dorin-Bogdan și Mănăstireanu Raluca; 

3. proiect de hotărâre privind numirea temporară a domnului Epure Dumitru Ionel, șef 

serviciu clasa I gradul II – Serviciul evidența persoanelor, arhivă-secretariat, juridic – 

Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor Focșani în funcția publică de 

conducere temporar vacantă de director executiv clasa I gradul II la Serviciul Public 

Comunitar de Evidență a Persoanelor al Municipiului Focșani; 

Supun aprobării dumneavoastră aceste proiecte  pentru completarea ordinii de 

zi. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? În sală toată lumea este „pentru”. 

Vă mulțumesc. Domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc. Cu 

18 voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. Supun la vot ordinea de 

zi în integralitatea ei. 

Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În 

sală toată lumea este „pentru”. În online domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc. 

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, ordinea de zi a fost aprobată. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2025 Palatului Copiilor Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ Supun la vot acest 

proiect. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? 

În sală toată lumea este „pentru”. În online domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 
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Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mihai 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Pentru.” 

Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 132 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea participării unui număr de 53 elevi și 4 profesori 

însoțitori de la Liceul de Artă “Gheorghe Tattarescu” Focșani la Festivitățile 

Municipiului Bălți în perioada 21-23 mai 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? Cine este 

„împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În online 

domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată. Domnul Mihai Nedelcu mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna Tătaru Alexandra: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ 

Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 133  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea deplasării în Municipiul Bălți, Republica Moldova 
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a unei delegații reprezentative a Municipiului Focșani, în perioada 21-23 mai 

2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „...compusă din 3 

consilieri și 2 persoane din aparatul propriu, ei au fost nominalizați la comisie, știe 

toată lumea...la comisia s-au făcut...se votează cu buletine de vot pentru că discutăm 

de persoane. Doamna Ioana Constantinescu, domnul Ciubotaru și domnul Nicu 

Tănase. Rog colegii din aparatul tehnic să facă buletinele de vot pentru cei 3 consilieri. 

Comisia de numărare a voturilor. Vă rog să faceți...e vot pe persoană, orice 

cheltuială pe persoană se face cu vot, chiar dacă nu se face nicio cheltuială, asta este 

procedura. Vă rog să faceți propuneri pentru comisia de numărare a voturilor. Vă rog 

domnul Negulescu.” 

Domnul consilier Negulescu Traian Victor: „Consider că doamna Pristavu și-

a făcut treaba foarte bine și domnul Georgian Mocanu.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „În numele dânșilor 

vă mulțumesc pentru încredere. Dacă mai sunt și alte propuneri. Vă rog, încă o 

propunere pentru comisia de numărare a voturilor.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul Bucur.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur, deci 

au fost făcute trei propuneri pentru comisia de numărare a voturilor. Supun aprobării 

dumneavoastră această componență. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În 

sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată, 

domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, comisia de numărare a voturilor a fost 

aprobată. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „La sfârșit, vă rog să 

nu plecați, pentru a vă exercita votul.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea majorării bugetului propriu al Școlii Gimnaziale 

“Ștefan cel Mare” Focșani pe anul 2025 aferent activităților finanțate integral din 

venituri proprii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Vă mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 
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domnul Adrian Vulpoiu are mâna ridicată, domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 134 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii municipiului Focșani, 

ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul primar a 

supus atenției un amendament, precizez că la comisie acest amendament a fost aprobat. 

Vă rog să-mi dați amendamentul, nu-l găsesc.  

La art. 1 se completează cu transformarea funcției publice de execuție vacante 

de inspector clasa I, grad profesional superior la Compartimentul juridic contencios, 

Serviciul juridic și administrație publică locală, Direcția juridică și de administrație 

publică în funcție publică de execuție, consilier juridic clasa I, grad profesional 

principal.  

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian 

Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu și domnul Dumitru Victor au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răduță 

Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” O să las mâna ridicată și eu.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 
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Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar a fost 

aprobat. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun aprobării 

dumneavoastră proiectul de hotărâre în totalitatea lui. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian Vulpoiu, 

domnul Mihai Nedelcu, domnul Dumitru Victor și domnul Răduță Nicolae au mâna 

ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 135 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 20314/05.03.2025 privind documentația P.U.Z și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal “Elaborare PUZ -Atragere teren în intravilan în vederea 

construirii de clădiri cu destinația de comerț, prestări servicii și depozitare”- 

extravilanul municipiului Focșani, T.9, P.27, 28, 29, identificat cu numărul 

cadastral 54344, în suprafață de 39984 m²; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian 

Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu, domnul Dumitru Victor și domnul Răduță Nicolae 

au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 136 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Acum prezentăm 

proiectele de hotărâre care au fost introduse în completare.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea 
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Consiliului Local nr. 106/2025 privind aprobarea Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian 

Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu, domnul Dumitru Victor și domnul Răduță Nicolae 

au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 137 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la 

cumpărarea imobilului alcătuit din teren în suprafață de 1469 mp., monument 

istoric “Așezarea  de la Focșani, punct Bariera Cotești”, cod VN-I-s-B-06339,  

situat în Focșani, Tarla 89, Parcela 452, înscris în CF nr. 62038 Focșani, aflat în 

proprietatea domnilor Mănăstireanu Dorin-Bogdan și Mănăstireanu Raluca; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun la vot 

proiectul. Vă mulțumesc! Dacă sunt voturi împotrivă. Se abține cineva? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu, 

domnul Dumitru Victor și domnul Răduță Nicolae au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 138 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind numirea temporară a domnului Epure Dumitru 

Ionel, șef serviciu clasa I gradul II – Serviciul evidența persoanelor, arhivă-

secretariat, juridic – Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor 

Focșani în funcția publică de conducere temporar vacantă de director executiv 
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clasa I gradul II la Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun aprobării 

acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este 

„pentru”. În online, domnul Adrian Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu, domnul Dumitru 

Victor și domnul Răduță Nicolae au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan, 

Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 139 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Revin la proiectul 

cu buletinele de vot, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi. Vă rog aparatul tehnic, 

dacă sunt gata buletinele de vot, vă rog să le distribuiți. Rog comisia să își intre în 

atribuții. Pauză de vot, vă rog!” 

 

PAUZĂ DE VOTARE 

 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Suntem online.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Reluăm ședința, doamna Constantinescu vă rugăm...domnul Ciubotaru, domnul 

Tănase. ” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Bună ziua din nou! Astăzi, data de mai 

sus, 19 mai 2025, comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la 

verificarea și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea a trei consilieri 

locali ai Municipiului Focșani care să se deplaseze în Municipiul Bălți, Republica 

Moldova, în perioada 21-23 mai 2025. Urmarea verificării s-au constatat următoarele: 

s-a repartizat un număr de 14 buletine de vot. Rezultatul votului este următorul: 

Doamna Constantinescu Ioana-Camelia 14 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul Ciubotaru Ștefan 14 voturi „pentru”, o voturi „împotrivă”, 0 voturi 

„nule”. 

Domnul Tănase Neculai 14 voturi „pentru”, o voturi „împotrivă”, 0 voturi 

„nule”. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

doamna președintă! Supun la vot proiectul în ansamblul lui. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Adrian 

Vulpoiu, domnul Mihai Nedelcu și domnul Răduță Nicolae au mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru? Doamna Alexandra Tătaru?” 
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Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                 

hotărârea nr. 140 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

pentru participare! Declar închisă ședința consiliului local de astăzi.” 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

    Popescu Kanty-Cătălin                                            MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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